



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников милиции**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в сентябре 2008 года оперуполномоченные уголовного розыска 66 отдела милиции УВД Красногвардейского района г. Санкт-Петербурга Юрий Рябов, Роман Ларионов, а также эксперт 5 отдела ЭКЦ ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области Андрей Жилинский около автомастерской «Шиномонтаж», при отсутствии законных оснований, задержали жителя Санкт-Петербурга и применив к нему физическую силу, надев наручники, доставили в 66 отдел милиции. Затем составили протокол осмотра и под угрозой привлечения его к уголовной ответственности вымогали у матери последнего 150 000 рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513207>